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ABOUT Edmond L'homme à l'oreille cassée (309 pages)

(grand in-8 bradel pleine percaline rouge et or une tranche dorée,

61 illustrations par Eug. Courboin)

(Hachette "Bibliothèque des Ecoles et des Familles" 1923)
- quelques ors fanés et mouillure en 4ème de couverture B/M 8

AGRAIVES Jean d' La cité des sables (270 pages)

       (grand in-8 pleine percaline rouge et or à motifs, illustrations de A. Galland)

(Gedalge 1926) - ors du dos fanés, petit manque au 1er plat B/M 6

AGRAIVES Jean d' La cité des sables (270 pages)

       (grand in-8 pleine percaline rouge et or à motifs, illustrations de A. Galland)

       (Gedalge 1928) - ors fanés B 8

AGRAIVES Jean d' La cité des sables (270 pages)

       (grand in-8 demi-basane à coins, illustrations de A. Galland, plats marbrés)

       (Gedalge 1928) TB 8

AGRAIVES Jean d' La cité des sables (270 pages)

       (gd in-8 bradel demi-toile rouge et or, illustrations de A. Galland, petite ill.au 1er plat)

       (Gedalge 1938) B 8

AGRAIVES Jean d' La cité des sables (270 pages)

       (grand in-8 couverture jaune, médaillon au 1er plat, illustrations de A. Galland,

                     frontispice couleur)

       (Gedalge 1952) B 9

AGRAIVES Jean d' La cité des sables (270 pages)

       (grand in-8 couverture rouge, illustrations de A. Galland, petite illustration au 1er plat)

       (Gedalge 1952) B 8

AGRAIVES Jean d' La cité des sables (190 pages)

       (in-4 couverture rouge, illustrations de A. Galland,

                     une illustration au 1er plat, frontispice couleur)

       (Gedalge 1953) B 12

BALZAC Honoré de Les contes drolatiques

       En 2 volumes [22 cm] réalisés par Ferni. Reproduction fidèle du texte original et

       des illustrations de Gustave Doré de l’édition de 1855.

       Reliure bradel d’après des modèles de fers du XIX° siècle, 3 tranches dorées, signet.

       Préface originale d’Armand Lanoux.  (Saint-Louis-en-l’Isle 1980)                          

                                     - les 2 volumes à l’état de neuf 50
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BERTHAUT Léon Le record du tour du monde (397 pages)

       (in-4 bradel cartonnage polychrome, 3 tranches dorées, ill. de Albert Robida)

       (Mame sd - 1911) - très frais TB 90

BLEUNARD André La Babylone électrique (316 pages)

       (in-4 bradel demi-toile à coins, plats muets, ill. de Montader, toutes tranches dorées)

       (Quantin 1888) - ors du dos ternis, début d'usure aux mors B 35

BRIDGES T.C. Le raid mystérieux de Martin Crüsoé (187 pages)

       (gd in-8 bradel demi-toile papier collé illustré, bandeaux, culs-de-lampe 

              et 12 hors-textes de E. Poirier)

       (Nathan 1926) TB 30

BRIDGES T.C. Le raid mystérieux de Martin Crüsoé (187 pages)

       (gd in-8 bradel demi-toile papier collé illustré, bandeaux, culs-de-lampe 

       et 12 hors-textes de E. Poirier) (Nathan 1926)
               - dos insolé et fatigue générale, exemplaire acceptable malgré tout 8

BRIDGES T.C. La croisière du Vengeur (188 pages)

       (gd in-8 bradel pleine percaline illustrée, bandeaux, culs-de-lampe 

                     et 12 hors-textes de E. Poirier)

       (Nathan 1927) - ors du dos passés, couleurs du plat écaillées B 15

BRIDGES T.C. La croisière du Vengeur (188 pages)

       (gd in-8 bradel pleine percaline illustrée, bandeaux, culs-de-lampe 

              et 12 hors-textes de E. Poirier) (Nathan 1927) 
                     - plat écaillé, début de déchirure au mors, manque 1 hors-texte B 6

BROWN Alphonse La conquête de l'air (192 pages)

       (in-8 rouge et or à motifs "Collège de Revel", illustrations de Montader)

       (H.-E. Martin sans date - vers 1890) - coiffes tassées B 15

CHAMPAGNE Maurice Les chercheurs d'épaves (183 pages)

       (in-8 plat historié percaline bleue et or 1 tranche dorée, illustrations de Jaques)

       (Delagrave 1936) TB 30

DANRIT Capitaine Robinsons sous-marins (428 pages)

       (grand in-8 polychrome illustré Dutriac, toutes tranches dorées)

       (Flammarion sans date - 1908, retirage à l'identique de 1913)
              - exemplaire qui se déboîtait et a été réajusté à peu près, polychromie bien lumineuse aux

                                   légères écailles, bonne présentation 60

DANRIT Capitaine L'aviateur du Pacifique (512 pages)

       (grand in-8 relié polychrome illustré Dutriac, toutes tranches dorées)

       (Flammarion 1909) - quelques accrocs dans la percaline du 1er plat 50
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DANRIT Capitaine L'aviateur du Pacifique (512 pages)

       (grand in-8 polychrome illustré Dutriac, toutes tranches dorées)

       (Flammarion 1909, retirage à l'identique de 1916) - bel exemplaire 80

DANRIT Capitaine L'alerte (454 pages)

       (grand in-8 polychrome illustré Dutriac, toutes tranches dorées)

       (Flammarion 1910) - beau 95

DANRIT Capitaine Robinsons souterrains (516 pages)

       (grand in-8 polychrome illustré Dutriac, toutes tranches dorées)

       (Flammarion 1912) - petits manques de dorure, mors interne fendu 50

DANRIT Cpt (DRIANT) Voortgedreven naar de Noordpool (314 pages)

       - édition néerlandaise de «Robinsons de l'air»

              (grand in-8 polychrome illustré Dutriac)

       (Zalt-Bommel - H.J. Van de Garde & Co sans date)
                     - mors arrière fendu sur 8 cm, coiffe supérieure recollée, 

                                                 couleurs bien vives au dos et au plat TB/B 60

DESNOYERS Louis Les aventures de Robert-Robert et de son fidèle compagnon

Toussaint Lavenette (270 p.)

       (grand in-8 bradel percaline à motifs rouge et or, illustrations de Ferdinand Raffin)

       (Gedalge 1928) B 10

DESNOYERS Louis Les aventures de Robert-Robert (318 p.)

       (in-4 demi-toile, plat papier à motifs, illustrations de A. Puyplat)

       (Boivin 1934) B 15

DUHAMEL Georges Les jumeaux de Vallangoujard (191 pages)

       (in-8 sous chemise et emboîtage éditeur Illustré de 31 aquarelles

              et 19 ornements de Pierre Leroy, exemplaire N° 396 / 1500)

       (Albert Guillot 1949) - petit manque de papier sur la bande titre TB 35

DUHAMEL Georges Souvenirs de la vie du Paradis (221 pages)

       (in-8 sous chemise et emboîtage éditeur Illustré de 25 aquarelles

              et de 12 lettrines ornées de L.-G. KELLER, exemplaire N° 396 / 1500)

       (Albert Guillot 1953) TB 45

FATH Georges Prisonniers dans les glaces (287 pages)

(in-8 bradel polychrome, 3 tranches dorées, illustrations de l'auteur)

(Hatier - nouvelle édition non datée - vers 1890) - ors du dos fanés TB/B 20
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FEVAL Paul Les mystères de Londres (386 pages)

       (in-4 bradel pleine percaline illustrée, ainsi que 16 gravures sur acier hors-texte)

       (Legrand et Crouzet sans date – nouvelle édition «Œuvres Choisies5-6 »

                     complet en un volume regroupant les 2 tomes)
              - rousseurs aux tranches ainsi qu’en début et fin de volume, reliure très fraîche 40

FRANCE Anatole La révolte des anges (334 pages)

       (in-8 bradel demi-basane à coins et 5 faux nerfs, illustrations de Carlègle,

              une tranche dorée, couverture de l'ouvrage broché, dont le dos, conservée)

       (Calmann-Lévy «Œuvres Complètes illustrées XXII» 1930)
                            - le lettrage du titre se détériore B 12

GALOPIN Arnould   en cliquant ici...

GIFFARD Pierre La guerre infernale –   détail de l'offre en cliquant ici...

GIFFARD Pierre Le tombeau de glace / La piste du tsar (A.J.P. Carré) (non conjectural)

       (reliure demi-basane à nerfs, plats marbrés, titres et motifs or,

                     couvertures non conservées)

       (Méricant «Le Roman d’Aventures» n° 2 et 6 sans date - 1908-1909) TB 50

GORSSE Henry de & L'aéroplane invisible (202 pages)

       (in-8 bradel percaline, plat historié, 1 tranche dorée, 100 gravures de Dutriac)

       (Hachette 1921) B 15

GRAFFIGNY H. de Les martyrs du pôle (253 pages)

       (in-8 cartonné plats et dos à motifs rouge, noir et or, illustrations de M. Bery)

       (Gedalge 1934) B 8

GRAFFIGNY Henri de Les voyages fantastiques (236 pages)

       (in-8 bradel rouge et or, illustrations de Besnier, Poirson, etc.)

       (Delagrave sans date – troisième édition) - dos mal restauré, ors fanés 30

GRAFFIGNY Henri de La ville aérienne (136 pages)

       (in-4 pleine percaline «Ville de Paris» illustrations José Roy)

       (Vermot sans date - 1910) - très lumineuse percaline rouge et or TB 50

GRAFFIGNY Henry de Le tour du monde en automobile (416 pages)

       (in-4 bradel demi-toile, vignette, illustrations Ferdinand Raffin)

       (Gedalge 1925 – troisième édition)
              - la dernière de couverture est déformée suite à une vieille mouillure 15

GRAFFIGNY Henry de Voyage de cinq Américains dans les planètes (318 pages)

       (in-4 bradel demi-toile rouge, vignette, illustrations Ferdinand Raffin)

       (Gedalge 1925) - fatigué 15

____________
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GRAFFIGNY Henry de Voyage de cinq Américains dans les planètes (318 pages)

       (in-4 bradel demi-toile verte, vignette, illustrations Ferdinand Raffin)

       (Gedalge 1929) - moins fatigué 15

HENRIOT Emile Paris en l'an 3000 (106 pages)

       (in-8 bradel pleine-toile rouge illustré par l'auteur dont 4 hors-textes couleur)

       (Laurens "Plume et Crayon" 1934) TB 25

HERVILLY Ernest d' La vision de l'écolier puni (46 pages) (fantastique rêvé)

       (in-8 pleine percaline, plats à motifs rouge et or, 3 tranches dorées, 

              illustrations de Jean Geoffroy)

       (Delagrave sd - cinquième édition) - dorure fanée TB/B 15

IVOI Paul d’   en cliquant ici...

JACOLLIOT Louis Les grands chercheurs d’aventures

       (grand in-8 bradel pleine percaline verte)

       (Librairie Illustrée sans date – vers 1890)

                     Tome 1 (reliure des livraisons 1 à 81, 642 pages)

                     Le coureur des jungles (illustré Clérice, Castelli, etc.) B 30

                     Tome 3 (reliure des livraisons 188 à 262, 860 pages)

Les ravageurs de la mer (illustré Clérice) B 30

LABOURIEUX Théodore & SAINT-VRIN

Les exploits du capitaine Roland ou L'amour d'une créole (320 pages)

       (in-4 demi-basane à nerfs, nombreuses illustrations)

       (Paris, 43 rue du Four St-Germain, "Les Romans d'aventures", sd -1879)

                     (crustacés géants, monstres marins, sirènes Hespérides dans les ruines 

                            d’une cité engloutie depuis 9000 siècles) B 45

LA HIRE Jean de   en cliquant ici...

LAMARTINE Alphonse La chute d'un ange (483 pages)

       (gd in-8° pleine percaline, illustré) (Gennequin 1865) - rousseurs B 12

LAURIE André Les exilés de la Terre (406 pages) (gd in-8 pleine percaline verte toutes tranches 

       Dorées, dos à nerfs, caissons à motifs or, 70 dessins de George Roux)

       (Hetzel "Bibliothèque d’Education et de Récréation" sd - 1888)
                            - d’une fraîcheur étonnante TB 80

LAURIE André Séléné Compagnie. 

       Tome 2 : Les naufragés de l'espace (Les exilés de la Terre)

              (in-18° pleine percaline rouge et or toutes tranches dorées)

              (Hetzel "Bibliothèque d’Education et de Récréation" 2ème édition sd)
                     - légères traces blanchâtres sur la couverture TB/B 20
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LAURIE André Le rubis du Grand Lama (221 pages)

       (grand in-8 bradel percaline rouge et or, ill. Jacques Touchet une tranche dorée)

       (Hachette "Bibliothèque des Ecoles et des Familles" 1934)
- exemplaire très propre et très frais, les coins ne sont même pas frottés TB 30

LAURIE André Le rubis du Grand Lama (221 pages)

       (grand in-8 bradel percaline rouge et or, illustrations Jacques Touchet)

       (Hachette "Bibliothèque des Ecoles et des Familles" 1934)
- tenue exemplaire mais percaline fanée B 18

LE FAURE Georges & GRAFFIGNY Henry de

Aventures extraordinaires d'un savant Russe

       (in-4 bradel percaline bleue et or illustrée, 400 dessins de L. Vallet, Henriot, etc.)

              Tome 1. La Lune (490 pages)

              (Edinger 1888) - le bleu s'échappe, les coins sont usés B 45

LE FAURE Georges & GRAFFIGNY Henry de

Aventures extraordinaires d'un savant Russe

       (in-4 bradel demi-basane à nerfs, plats marbrés, titre et motifs or,

                     illustrations L. Vallet, Henriot, etc.) comprend :

Tome 1. La Lune (490 pages)

Tome 2. Le soleil et les petites planètes (537 pages)

                                   (Edinger 1888-1889) TB/B 80

LE FAURE Georges La guerre sous l'eau (332 pages)

       (grand in-8 bradel couverture polychrome de José Roy, toutes tranches dorées,

              très nombreuses illustrations dans le texte et 17 hors-textes de Fernand Fau)

       (Dentu sd – 1892) - rousseurs, 

quelques pages tentent de s'échapper sans possibilité de fuite, beau TB/B 140

LE FAURE Georges Les Robinsons lunaires (296 pages)

       (grand in-8 bradel toutes tranches dorées, couverture polychrome de José Roy

              + couverture intérieure "Nouvelles Aventures", frontispice, 

                     220 dessins in-texte et 10 hors-textes de Fernand Fau) (Dentu 1993) 
- quelques rousseurs, aplomb légèrement écrasé, bel exemplaire TB/B 140

LENOTRE Thérèse & MONTGON A. de

Un cri dans l'espace (233 pages) (Mame 1935)

       (in-4 [32 cm] bradel pleine toile plat gaufré illustré couleurs et illustrations 

              dans et hors-texte N&B de G. Dutriac, 1 tranche dorée) B 20

MOTTA Luigi L'eau tournoyante (304 pages) (Delagrave sans date - 1913)

       (grand in-8 bradel percaline bleue et or "Ville de Paris", illustrations de G. Amato)

- mors fendus superficiellement sur la percaline, coiffe supérieure rognée B 15

____________
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NIZEROLLES René-M.             en cliquant ici... 

OPPENHEIM Philips L'heureux pays (302 pages)

       (grand in-8 bradel pleine percaline verte et dorures, toutes tranches dorées, ill.)

       (Société Française d'Imprimerie et de Librairie non daté - 1914) B 30

PEMBERTON Max La maison sous la mer (238 pages)

       (in-8 bradel rouge et or illustrations P. Marie)

       (Juven sans date - 1906) - ors passés B 12

PRICE Georges Les trois disparus du "Sirius" (171 pages)

       (in-4° historié polychrome toutes tranches dorées, dessins de Zier)

       (Mame 1896) - coiffes tassées, manque touchant au texte page 163 B 25

PRICE Georges Les trois disparus du "Sirius" (171 pages)

       (in-4° historié polychrome toutes tranches dorées, dessins de Zier)

       (Mame 1896) - taches sur la percaline, ors sombres B 20

PRICE Georges Les trois disparus du "Sirius" (302 pages)

       (gd in-8 pleine toile jaune ill. d'une vignette, une tranche dorée, dessins de Zier)

       (Mame 1928) B 15

PRICE Georges Les trois disparus du "Sirius" (302 pages)

       (gd in-8 pleine toile bleue ill. d'une vignette, une tranche dorée, dessins de Zier)

       (Mame 1928) B 15

PRICE Georges Les trois disparus du "Sirius" (302 pages)

       (gd in-8 pleine toile rouge ill. d'une vignette, une tranche dorée, dessins de Zier)

       (Mame sans date - 1928) B 15

PRICE Georges L'Etoile-du-Pacifique (284 pages)

       (in-4 demi-percaline bleue plats marbrés, illustrations de Jordic)

       (Mame sans date - 1926) TB 20

RABELAIS François Œuvres complètes de Rabelais (XLVII + 584 et 632 pages)

       Texte collationné sur les Editions originales. Avec une Vie de l’Auteur, des Notes

              et un Glossaire par Louis Molland. Illustrations de Gustave Doré. 

       60 grandes compositions, 250 en-têtes de chapitre, environ 240 culs-de-lampe

              et nombreuses vignettes dans le texte.

       (2 belles reliures demi-maroquin rouge à coins, filets dorés au dos, 

              forts volumes 33 cm, couvertures conservées

       (Garnier Frères non daté, circa 1880) - quelques rousseurs TB 450

____________
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RABELAIS François Œuvres de Rabelais (494 et 484 pages)

       Edition conforme aux derniers textes revus par l’Auteur.

       Une Notice et un Glossaire par Pierre Jannet. Illustrations de A. Robida. 

  voir photos...               (2 reliures demi-cuir signés V.F. filets dorés, 30 cm)

       (A la Librairie Illustrée non daté, circa 1880) - quelques rousseurs TB 250

RABELAIS François Gargantua. Pantagruel. (229, 214 et 205 pages)

       (3 volumes sous emboîtage, 800 exemplaires sur vélin d’Arches, n° 770

              illustrés Henry Lemarié)

       (Rameau d’Or non daté, circa 1950) TB 400

SEMANT Paul de Le lac d’or du docteur Sarbacane (308 pages)

       (in-4 bradel polychrome, toutes tranches dorées, plats biseautés, ill. de l'auteur)

       (Flammarion sans date - 1900 ou 1901)
                     - se déboîte quelque peu, dos insolé, malgré de petites traces de mouillure 

                                   sur les bords, le 1er plat est bien lumineux 60

SEMANT Paul de Gaëtan Faradel champion du tour du monde (304 pages)

       (in-4 bradel percaline à motifs rouge et or, toutes tranches dorées, ill. de l'auteur)

       (Alcide Picard sans date - 1907) - très joli TB 80

SEMANT Paul de Merveilleuses aventures de Dache, perruquier des Zouaves (424 p.)

       (loufoque merveilleux)

       (grand in-8 bradel percaline polychrome tranche en tête dorée, ill. de l'auteur)

       (Flammarion sans date - 1911) 
                     - début d'usure aux mors, bel état d'ensemble B 50

SWIFT Jonathan Voyages de Gulliver dans des contrées lointaines (508 pages)

       Précédé d'une notice par Walter Scott

       (in-8° percaline rouge et or, une tranche dorée, illustrations J.J. Granville)

       (Garnier 1924) - taches d’humidité sur la couverture B 20

TOUDOUZE Gustave Le Bateau-des-Sorcières (323 pages)

       (in-4° bradel polychrome toutes tranches dorées, illustrations de Vulliemin)

       (Mame 1899) - légères rousseurs, 

                     une mouillure au 4ème plat gâche peu un très bel état, couleurs vives TB/B 80

TOUDOUZE G. Gustave Le petit roi d'Ys (229 pages)

       (grand in-8 relié percaline rouge et or à motifs, toutes tranches dorées,

              95 gravures d'après Henry Morin)

       (Hachette "Bibliothèque des Ecoles et des Familles" 1914)
                     - bel exemplaire aux ors du dos un peu pâles TB 25
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TOUDOUZE G. Gustave Les sous-marins fantômes (207 pages)

       (grand in-8 bradel percaline rouge et or illustrée Louy Rolles,

              84 gravures d'après G. Dutriac)

       (Hachette "Bibliothèque des Ecoles et des Familles" 1927)
                     - quelques ors pâlissent TB 20

TOUDOUZE G. Gustave Les sous-marins fantômes (207 pages)

       (grand in-8 bradel percaline rouge et or illustrée Louy Rolles,

              84 gravures d'après G. Dutriac)

       (Hachette "Bibliothèque des Ecoles et des Familles" 1927)
                     - mors fendus, ors fanés B 9

TOUDOUZE G. Gustave Les sous-marins fantômes (207 pages)

       (grand in-8 demi-toile plats marbrés, 84 gravures d'après G. Dutriac)

       (Hachette "Bibliothèque des Ecoles et des Familles" 1927) 
                     - ors enfuis B 8

TRAYNEL O. de La boussole merveilleuse (280 pages)

       (in-4 bradel percaline rouge et or ttes tranches dorées, dessins de W.A. Lambrecht)

       (Boivin sans date - 1923)
                     - les ors sont toujours présents bien qu'un peu ternes, bel état TB/B 30

VALLEREY Tancrède L'île au sable vert (in-8° illustrations de H. Faivre)

       (Hachette "Prix Jules Verne" 1930) 

                     - petit manque de papier à la vignette B 15

VERNE Jules Le Pays des fourrures

       (cartonnage rouge et or « aux deux éléphants » toutes tranches dorées,

              illustré par P. Férat & De Beaurepaire

  voir photos...                      reliure signée A. Lenègre au dos, A. Souze au premier plat 

       (J. Hetzel et Cie "Voyages Extraordinaires" non daté [1883]
              - léger déboîtage de 4 feuilles, ouvrage dans un état de fraîcheur remarquable 650

  Catalogue Jules VERNE...
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